

### *Errata*

F. Postacchini, L. Accinni, P.G. Natali, E. Ippolito, C. DeMartino: Regeneration of Rabbit Calcaneal Tendon. A Morphological and Immunochemical Study. *Cell Tiss. Res.* **195**, 81–97 (1978)

p. 93 lines 13 and 27 read 200 to 800 Å instead of 200 to 400 Å.